Compiti di Matematica:

(Da svolgere su foglio a quadretti)

1)

2)

3)

Calcola in colonna le seguenti operazioni:

249+15+1216=

358+613+82654=

20307 — 12695=

37846 — 14954=

4370 X 56=

5632 X 37=

3854 X 42=

21676 : 32=

394 :32=

3680 : 24=

1535 : 68=

Risolvi i problemi proposti:

e Davide ha gia incollato sul suo album 60 figurine. Con la mancetta che gli ha dato la
nonna, compera 10 bustine che contengono 5 figurine ciascuna. Quante figurine ha in
tutto Davide?

e Per una festa Marco, Luca e Pia hanno speso € 18 per la pizza, 14 € per i dolci e 7 € per
le bibite. Se si dividono equamente la spesa, quanto paga ognuno?

GEOGRAFIA: leggi da pag. 147 a 149 e prova a sottolineare con la matita le parti che ritieni
pil importanti.

STORIA: leggi pag. 56-57 e 60-61. Completa “Studio Storia di pag. 57 e “Geniale” di pag. 61.

SCIENZE: leggi da pag. 224 a 227, prova a individuare e scrivere le differenze tra la cellula
animale e quella vegetale.



